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COJIEP)KAHUE

BBenenue

3anmaga Ne 1 Beibopka. Omnupuueckas pynkuus pacnpeaenenus JJCB

3amgada Ne 2 Bapuanmonssiii psia. [Tomuron yactor

3amaua Ne 3 lHTepBaibHbIC OIICHKU TApaMEeTPOB pacrpeesieHus
3anaya Ne 4 HayanbHbIE U [IEHTPAJIbHBIE MOMEHTBI

3amgaga Ne 5 JlopeputenbHbI nHTEpBal. HanéxHocTh

3amaua Ne 6 Cratuctuueckoe pacrpeaeneHiue BbIOOpKU

3anmaua Ne 7 Pacripenenenue [Iupcona

3amaua Ne 8 HopmanbHOE pactpeesieHue CIIyq9aifHOW BETMIHUHBI
3amaua Ne 9 Koadumuent xoppemnsaiuu. OctaTouHas JUCTIEPCHS
3anaya Ne 10 KoppemnsimonHoe mose

3anaya Ne 11 Omnupuueckas GpyHkuus pacnpenenenus. Kymymnsara
3anmaya Ne 12 Koaddunuent koppensaiuu. OctaTouHasi TUCIepCus

CHMCOK HCIIOJIb30BAaHHBIX HCTOYHUKOB



BBEJAEHUE

MareMatnyeckasi CTaTUCTHKA — pa3/ie]l MaTeMaTUKH, MMOCBSIIEHHBIA MeTo1aM cOopa,
aHann3a ¥ 00pabOTKHU PE3yIhTATOB CTATUCTUYCCKUX JTAHHBIX HAOIIOMCHUNA A1 HAyYHBIX
U TIpaKTUYeCcKuXx 1eneil. Hanbompiire TpyAHOCTH MIPU U3YYEHUH TEOPUU BEPOSITHOCTEN U
MaTeMaTUYECKOW CTAaTUCTUKE TPAJUIIMOHHO BBI3BIBAIOT MPUEMBI PEIICHUS 3a/1a4, TaK KaK
CIOKHO aJITOPUTMHU3UPOBATH MPOLIECC BBIYUCIEHUNA. MeToanueckue peKoMEHAAauu

MpCaAHA3HAYCHbI JI IIOMOINKW CTYACHTAM IIPHU BBIIIOJHCHHHN IIPAKTHYCCKUX pa60T I10

yueOHol quctuminHe « Teopusi BEpOATHOCTEH U MaTeMaTUUYECKasi CTAaTUCTUKAY.

3aoauu c pewenuem

3apaua Ne 1 Bei6opka. Imnupuyeckas pynkuusi pacnpeneienus JJCB

W3 resepalibHOM COBOKYIIHOCTH M3BJIeUeHa BEIOOpKA 00béMa 1 = 21:

X, 2 6 g | 10 5
n; 3 4 6 8 21
Tpebyercs:

1)Haiit 1 mOCTpOUTH IMIUPHUUECKYIO HYHKIIUIO paCTIpECIICHNUS;

2)Haiitu BeIOOpOUHOE cpeaHee, «ucnparieHHoe» CKO, BHIOOpOUHYIO MOy U METUAHY .

Pemenmne:

4) CornacHO ONPEICIICHUIO SMITUPUYCCKON (GYHKIIUU pactpeie/icH s e€ 3HaueHUe MPH

& n
Fr(x) = — n x
JIF0GOM X PaBHO n’, rne Mx — KONMYECTBO HIEMEHTOB Xi; BEIOOPKH,
x;n=

MEHBIIIUX, YEM L 00BEM BBIOOPKH.

Hanpumep, npu

x=1wumeemn, =0, FF(x)=0,mpux=4n,=3 F(x)=
%z%::{],l; npu x =7 n, =3+4=7, F*(x}z%mﬂ,&' npH x =9 n, =3 +
446=13, F*(x)zgm{],&; npu x =11 n, =3+4+6+8=21;, F'(x) =

21,

21

Torna



0 x<2
01 2<x<6
F'(x)=14 03 6<x<8
08 8<x<10
1 x > 10.

['padux smmupudeckoit PyHKIMU pacnpeesieHust n300paxEH Ha pUCyHKe 6.
A

E:t
1,0 |

0.8

0,6

1

04 L

0,2

1

i I

2 4 6 8 10
Pucyaok 6

=Y

2) Onpexaenum BEIOOPOUYHOE cpeiHee BBIOOPKHU 10 hopmyiie (2):

_1(23 6:-4+8-6 1(]8)—116 7,52
xXin; = 21 + + + =51 T e
«HMcrnpaBieHHYI0» TUCIIEPCHIO HAWIEM, HCITONB3Ys CICAYIONYI0 hopmyy:
1 —
§t = E'E?ﬂ(?ﬂi — %)% n
1
§* = ((2-752)*-3+(6—-752)"-4+(8—-7,52)*-6+ (10— 7,52)*-8)

T 20
~ 151,2384

=72=>5=,72=2683
20

Tak KaK MOJa — 3TO BAPHAHTA, KOTOPOil COOTBETCTBYET Hanbonpmas yactora, To Mo = 10

He crpynnupoBaHHbie JaHHBIE 00pa3yIOT AUCKPETHBIA BAPUALIMOHHBIN PsiJl, COAEPKALIUN

HeudTHoe uncno Bapuant (M =21 =2-10+1):



i (2034567891011 1213 14(15/16|17|18|19|20 21
x; (21212 6|(6|/6|6/8 8(8 |8 88 |8 10{10/10|10[10{10|10/10

3HAUUT, MEMAHA PABHA

Me = x,, = 8.

3anaua Ne 2 Bapuannonnslii psja. [loauron yacror.

3anmcaTh B BUJE BapHAIMOHHOTO psiga BeIOopky 20, 19, 12, 13,16, 17, 17, 14, 16, 14, 13,
19, 18, 16, 14. IlpencraButh cTaTUCTUYECKOE pacnpeenacHue Beioopku. IToctponts
HOJIUTOH OTHOCUTEJIBHBIX YACTOT JJI1 CTATUCTUYECKOTO psAjia. Beiuncnute yncionbie
XapaKTEPUCTUKHU BBIOOPKU: BBIOOPOYHOE CPENIHEE, KUCIPABICHHYIO» U BBIOOPOUYHYIO
JTUCIIEPCHH, «UCIIPABICHHOE» CpelHEeKBaagpaTuyeckoe oTkioneHue (CKO).

Pewenue:
O6bEM BbIGOpkH 1M = 15, Viopsnouus sneMeHTsl BHIGOPKH 110 BO3PACTAHUIO, HOTYUHM

BAapUALIMOHHBIN PAL;
12,13, 13, 14, 14, 14, 16, 16, 16, 17, 17, 18, 19, 19, 20.

CraTucTuueckoe pacipcaciCHuc I/ICXO,Z[HOﬁ BI:I60pKI/I MOKHO 3aIIMCaTh B BUJIC CJIGIIYI-OHleﬁ

TaOJIULIBL;
X, 12 13 14 16 17 18 19 20 | Cymma
n; 1 1 1 15
. 1 2 3 3 1 1 |
Pv ' 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15

IToIUTroH OTHOCHUTENBHBIX YacTOT H300paKEH HA PUCYHKE 7.



PucyHok 7

i
12 13 14 15 16 17 18 1920 «x

Haxoaum BeiOOpouHOE cpeanee o gpopmyde (2):

(124132414 3416 3+172+18+192+20) 23

¥ = ® ~15,9.
15 15

J171s1 BBIYMCIIEHUSI BHIOOPOYHOM AUCTIEPCUU UCTIONB3YeM Gopmydy (5):

1
Dy = 7z ((12-159)* +2- (13- 159)* + 3+ (14~ 159) + -

85,75
+ (20 — 15,9)%) = = 5,72
«Hcnpasnennas» nucnepcus u CKO:
§% = z D _b 572=6,13;, S5=,613 =248
- n— 1 B — 14 ’ ~ ] 1 - ’ —~ ’ .

3agauya Ne 3 UnTepBa/ibHbIE OLIEHKH MApPaMeTPOB pacnpe/iesieHust

Hatitu BeIOOpOUHOE CpenHee, Moy, Meanany u Beioopounoe CKO Beibopku

06bémom N = 70 , pacrpeiesieHue KOTOpoi 3a/1aHo CeAyroIel Ta0IuIe:

HWutepeaner | 0 - 1,02 1,02 — 2,04 — 3,06 — 4,08 — Cymma
2,04 3.06 4.08 5.1
Yacrtorta 4 28 19 12 7 140

HOCTpOI/ITB IrucTorpaMmy u 1nOJIMTOH 9aCTOT.

Pemenne:




J1J1st TOCTPOEHMSI TUCTOTPAMMBI BCE YaCTOTHI HEOOXOUMO pa3IeNuTh Ha JJIMHY MHTEpBAJIA,
paBayto 1,02, u oTkIaaeBaTh 0 ocu opAuHAT. [1o ocu abcrrce 0TMEYaroTCs TPAHUIIBI

UHTEPBAJIOB (PUCYHOK 8).

I[J'DI IMOCTPOCHHUA IMOJIMTI'OHA YaCTOT HaﬁI[GM CCPCANHBI MHTCPBAJIOB 1 JOIIOJTHHUM UCXOJHYIO

Ta0IuUILy:
HHTEp;aa.TILI 0— 1,02 — 2,04 — 3,06 — 4,08 —
gie_:;;m _ 1,02 2,04 3,06 4,08 5.1 Cymma

PCAMHBLMHE= 1 59 1,53 2.55 3.57 4,59

TEPBAJIOB
Yacrora m; 4 28 19 12 7 140
Hakonnenuasn 4 32 51 63 70
JacToTa

# 'ﬂ[)
a;; —
Jlomanast muaus (pUCYHOK 8) OyA€T COCIUHITh TOUKU ¢ KOOpAUHATAMU ( Y"h/,

m

h 30
25
20
15 -

10

0,51

1,53

2,33 3,37 4,58

Pucynox 8

Jliist pacuéra BeIOOpOYHOTO cpeaHero u Beioopounoro CKO cocTaBisiem BapuarimOHHBIN

psaa, IpuHUMAs B KAYCCTBC BAPHAHT CCPCANHBI COOTBECTCTBYIOIIUX MHTCPBAJIOB!:

a, | 051 | 1,53 2,55 3,57 4,59 )
m, 4 28 19 12 7 70
“;n 2,04 | 4284 | 4845 | 4284 32,13 168,3
i
*32
ff}i] 1,0404 | 65,5452 | 123,5475 | 152,9388 | 147,4767" | 490,5486
i




Takum obpazom:

1683 o, 4905486
X=Tgp TeMm X T T T

Dy = x* — (x)* = 7,008 — 2,404% = 1,229; o, =,/Dy =+/1,229 = 1,11.
Tak kak HanOOJIbIIIAsA YaCTOTA

mi=28

oTBeuvaeT unrepnany 1,02 — 2,04, o

x; =102, m_, =4, m,,=19; h =1,02.

Mopa (cornacuo dhopmyiie (3)) paBHa:

28 — 4
Mo = 1,02 + 1,02 - ~ 1.76.
0 + (28—4) + (28— 19)

32«:2—%51

OHpeI[GJ'IHM HOMCDP MCIAMAHHOI'O MHTCPBAJIA. Tak kak , TO HOMCPp MCANAHHOI'O

WHTEpBaja paBeH 3, a cam uHTepBaT — 2,04 — 3,06. Torma, mo gopmyite (4), moryqaem:

3 2
Me =12,04+1,02- EETE 2,202.

3anaua Ne 4 HayajibHbIe M IeHTPAJIbHbIe MOMEHTBI

JlaH cTaTucTUUeCKUi psia pu3Haka X:

x| 38 | 39 | 4 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45 | x
n | 2 2 5 7 6 4 | 3 I 30

HaiitTn HayanbHbIE U LIEHTPAIbHBIE MOMEHTHI MIEPBBIX YETHIPEX MOPSAAKOB NpHU3HaKa X, a

TAKIKC OIIPCACIUTD ACUMMCTPHUIO U DKCLCCC.

Pemenne:

Breraucnenus nposoaum o popmynam (8) st Yk y 1o dbopmymnam (10) mst fic.

HavajnbrHbie MOMEHTHI:



1
U, =—(2:39+2-41+54+7-41+6-42+4-43+3-44+1-45)
1730

1242

20 = w14
1
«rfz=ﬁ(2-3,92+2-4,12+5-42+?-4,12+6-4,22+4-4,32+3-4,42+1

515,1
- 4,52] = W = 17,1?

1
1*;3:5(2-3,93+2-4,13+5-43+?-4,13+6-4,23+4-4,33+3-4,43+1

. 2140,1
45%) = ——="7134,

1
Vy==—=(2-39"+2-41*+5-4"+7-41"+6-42"+4-43* +3-44" + 1
30

. 8906,8
4,5%) = = 296,89.

LlenTpanbHbIE MOMEHTHI

, — 72 = 17,17 — 4,14% = 0,0304;

iy = Vs — 30,0, + 207 =71,34—3-4,14-17,17 4+ 2 - 4,14% = —70,95;

fiy = v, — 49,7, + 67,72 — 374

=296,89 —4-4,14-71,344 6- 17,17 - 4,142 — 3- 4,14* = —11,34

Tornma, Tak Kak

o = /Dy = Jli; = 0,174,

. - -11,34
oj 0,174% ol 0,174%

-3 =-2,15.

3amaua Ne 5 /loBepurenbHblii nHTEpBas. Hané:xxnoctb

Hpez[eana;I Harpyska ajist BBI60pKI/I n3 50 cTaabHBIX CTGp)KHCfI XApPaAKTCPU3yCTCA

CIEAYIOIIUM PSIOM:

[ 11| 13 | 14 | 16 | 17
| n | 4 | 5| 30 | 7 4




Cuuras pacnpenesieHHe NpeieIbHOW HAarpy3ku X HOPMAaJIbHBIM, IOCTPOUTH JOBEPUTEIbHBIE
WHTEPBAJIBI JUTSI OIICHKHU C HaJIEKHOCThIO ¥ = 0,99 cpeaneit npeaenbHoOM Harpy3ku u CKO

IpeeNbHON HArpy3KH CTAlIbHBIX CTEPXKHEH MapTuu, U3 KOTOPOH Mpou3BeeHa BEIOOPKA.

Pemenmne:

Boruucinum BeibopouHoe cpeanee u ucnpapiienHoe CKO cooTBeTcTBeHHO 10 (hopMyiam

Shoxm; 11-4+13-5+414:30+16:7+17-4 709

I=—1—= == == = 14,18
‘_ (-2, [(11-14,18)2 -3 + -+ (17— 14,17)2- 4 [103,38
N n—1 B 49 B 49

= 1,45

[To Tabnue (cM. mpuioxkenue 3) HalIEM

t, = t(0,99; 50) = 2,679.

To4YHOCTE OIIEHKH:

= 2679 2> — 0,55,

5
0 =1t yr 7.071

JloBepUTENbHBIN UHTEPBAJI JUIsl CPEHEN MpeebHOM Harpy3ku HaiaéM o gopmyie (13):

S
X = 14,18 - 0,55 = 13,63; x+t, v,—_ =14,18 + 0,55 = 14,73.
n

13,63 < a < 14,73.

S
- I‘-}"  —

Vn
JoBeputenbHbiit uuTepBal st CKO npenensHOl Harpy3ku OyaeM uckaTh 1o hopmylie
S1—q)<o<S(1+q),

TaK KakK

g =q(0,99;50)=10,3

1,45-(1-0,3)<0<145-(1+4+0,3) = 1,015 < o < 1,885
3agaua Ne 6 CraTucTuyeckoe pacnpeaeieHne BbIOOPKHU

B PE3YIbTATC SKCIICPUMCHTA IMOJTYUYCHBI JAHHBIC, IIPCACTABJICHHBIC B BUJIC CTATUCTHICCKOI'O

pana:

10



38 60 41 51 33 42 45 21 53 60 60 52 47 46 49 49 14 57 54 59 30
4050 59 30 61 56 58 42 54 44 42 32 45 60 43 41 58 48 72 48 47 39 28
47 35 65 61 77 67.

Tpebyercs:
1 )3amucate 3HaYCHUSI PE3YIBTATOB SKCIIEPUMEHTA B BUC BApHUAITMOHHOTO PAJIa.
2)IIpencTaBuTh JaHHYIO BEIOOPKY B BHJIE MHTEPBAIBLHOTO CTATUCTHYECKOTO PSJIa.

3)Haiitu yuciaoBble XapaKTEPUCTUKU BEIOOPKHU:

%, Dy, S%,S.

4) OHpeI[eJ'II/ITB JAOBCPUTCIIbHBIC HHTCPBAJIBI HCU3BCCTHOI'O MATECMATHYCCKOT'O O KHUIaHUA U
HCU3BCCTHOTO CPCAHCTIO KBAJAPATHICCKOT'O OTKIIOHCHHUA. Hpe):[nonaraeTc;I, 4TO IreHepajibHas
COBOKYITHOCTb UMCCT HOPMAJILHOC PACIIPCACICHHUC. I[OBCpI/ITCJ'IBHYIO BCPOATHOCTDL IPUHATDH

paBHoii 0,95.

Pemenmue:
4) Pacronoxum 3Ha4eHUs Pe3yIbTaTOB IKCIIEPUMEHTA B MTOPSJIKE BO3pACTAHMS, T.C.

3aIIMChIBACM BapHaHHOHHBIﬁ paa:

14 21 28 30 30 32 333538 39404141 42 42 42 43 44 45 45 46 4747 47 48 48 49 49 50 51
52 53 54 54 56 57 58 58 59 59 60 60 60 60 61 61 65 67 72 /7.

2) O6ném Beibopku 1t = 50, HauGonkimas Bapuanra — 77, Haumenbinas — 14. Haiiném

JUIMHY UHTEPBaJa:

h 77-14 63
1+3,322-1g50 6,644

~ 9.48.

Bri6upaem nnuny natepBania 9. IHTepBabHBIN CTATUCTUYECKUH PSIT IPUMET BUJT;:

I'pa-
HHLIBL

- [14;23[ | [23;32[ | [32; 41[ | [41;50[ | [50;59[ | [59;68] [68;77]
TEPBAIIOB

m; 2 3 6 17 10 10 2

3) 11 BBIYMCIIEHUS YMCIIOBBIX XapaKTEPUCTUK COCTABIISIEM BapUALMOHHBIN Psil, IPUHUMAS
B KQ4E€CTBE BAPUAHT CEPEAUHBI COOTBETCTBYIOIIUX UHTEPBAJIOB:

11



["panuiel
unTepBa- | [14;23[ [23;32[| [32;41] [41;50[| [50;59]| [59;68]| [68;77]

JIOB
Cepenu-

HRLHHE= 1 yes | 275 | 365 | 455 | 545 | 635 | 725
TEPBBHI]E

a;

m, 2 3 6 17 10 10 2
a -m, 37 825 | 219 | 7735 | 545 | 635 | 145

(a])*-m; | 6845 | 2268,7 | 7993,5 351942 | 29702, | 40322, | 10512, | 126678,

5 5 5 5 5
Takum 06pazom:
_ 2437 4874 7 = 126678,5 2533 57
¥= gy TA8TH X = 5= 253357,

Dy = x* — (x)* = 2533,57 — 48,74% = 158,9824;

50
§* = 29 1589824 =1612= 5§ =,/161,2 = 12,7.

4) I[OBCpHTeJIBHLII;’I HHTCPBAJI OJIsI OOCHKH MATCMATUYCCKOI'O OXKHUIaHUA HOPMAJIBHO

pacnpenenéHHOM clly4ailHOW BeJIMYMHBI HAIEM 110 (hopMmyJIe:

_ 13 _ G
-ty =<a<ttt, =
U3 npunoxenus 3 qus ¥ = 095 yaxomum & = 2,009, Tlasnece
- S —
t‘Jr’ \.-“_E_
220027 = 3,608 45,132 < a < 52,348, Te. a € (45,132;52,348).

JloBepuTEIBLHBIN HHTEPBAJ JJIsl OLICHKH 2 HOPMAJILHOTO paclpe/iesIeHUs 0 HECMEIIEHHON

OLICHKC S OIIPCACIIACTCA N3 HCPABCHCTBA

S1—-qgq)<o<S(1+q),

rac BEIINMYKUHA

q=q(y,n)

orpeaenseTcs u3 Tabauibl (MpuIoxKeHue 4).

12



Nmeem
n=50:5=127.

ITpu
¥y =095un=>50

B Ta6J'IHH€ IMPUIIOKCHUA HAXOAUM

q(0,95;50) = 0,21.

CraenoBaTteibHO,

S(1—-4q)=12,7-0,79 = 10,033;S(1 + q) = 12,7-1,21 =15 367.

3HAYUT,

g € (10,033;15,367).

3agaua Ne 7 Pacnpenenenue Ilupcona

o Tpebyercs npu ypoBHE 3HAUMMOCTH & = 0,05 IIPOBEPUTH 110 KpuTeputo cornacus [Iupcona

TUIOTE3y 0 HOPMAJILHOM paclpeesIeHU FeHEPAIIbHONM COBOKYITHOCTHU, €CJIM U3BECTHBI
r

SMITUPUYECKHE YaCTOThI T M TeOpeTUYeCKUe YacTOThl 'V
ng | 810182717119

n, | 5| 15| 16|25[20 127

Pemenue:

Onpenenum Habmr01aemMoe 3HaueHue kputepus [lupcona o dhopmye

5

l
n; —n;)? 8 — 5)? 10 — 15)? 18 — 16)? 9 — 7)?
P Gl G Gl > N Gl
Z n! 5 15 16 7

=1

B tabnuiie kpuTHueckux Touex X ’ (mpuIIOKEHHUE 5) HAXOJUM IIPU YPOBHE
2 . —
saaunmocta & = 0,05 spauerne Xkp (0,05;4) = 9,488 (umeem k =1l—3=7—-3=4

CTETEHH CBOOO/IbI). 3HAUYCHHE X Kip CrenoBaTelbHO, BBIABUHYTAs THIIOTE3a O

HOPMAJIbHOM PaCIpeIeICHUM F'€HEPATbHON COBOKYITHOCTH HE OTBEPraeTCsl.
3anaua Ne 8 HopmanbHoe pacnipenesieHue Ciy4aiiHoi BeTHYUHBI

e M3 reHepanLHoﬁ COBOKYITHOCTH HU3BJICUCHA BLI60pKa, npcacTaBJICHHAA B BUAC psAda.

13



Tpebyercst mpoBepHUTD, COTIACYIOTCS I BHIOOPOYHBIE JAHHBIE C TUTIOTE30M O HOPMaJIbHOM
pacpeielieHiu CIIy4aifHoM BeIMYuHbl X ¢ IIOMOIIBLIO KpUTEPHs cornacus [Iupcona npu

yposae 3Haunmoct @ = 0,05 pa36us orpesox [Xmin Ximax] na | unreppanos

OJIMHAKOBOM JITMHBI. Bennuuny [ paccuutath o gopmyie Crepkeca =1+
3322-1gn

21 ]23]1,5]3.1]27]19]24]09][25]1,1
13129123139 (24(36[16[32[29]2
21/33/08(35[1,7[26[41(28[1.2]25
L12415(32(27[15(37[19](3,1]4
4112912 [11l07[33[25[1.6(24]2.1
3210912814228 [19[12]1.7]35]2
27139124 11,7[36(25[083.1[2.1[13

32[16]07[26]13]2 [3.7]29]4 [3.1
28141(19(36(33(29|06(1,5(1,2|24
1.,1{35(1,6)24(39(2,7]125(19]|2,6|3.2

Pemenmne:

[ToncuuTaeM KOJIMUECTBO UHTEPBATIOB Pa30MEHHUS:
[=1+3322-lgn=1+3,322-1g100 = 7,644 = 8.
U3 psima BugHO, 4TO

Xmin = 0,6; Xpmax = 4.2,

[IO3TOMY

Xmax—Xmin _ 42-0,6 _

8 g  0,5.

['panulibl HHTEPBAJIOB OYIYT:

Xo =06 %6 =06+05=11;%,=11+05=16 xs=16+0,5=2,1;
x4 =21+05=26; x:=26+05=31;, x,=3,1+05=36; x, =
3,14+ 0,5 =41 x,=41+0,5=46.

Yacrora Mi— unrtepBana [xe; X [ (= 0,7) MOJICYATHIBACTCSA C TIOMOIIBIO PsA/la KaK
YKUCJIO HAOJIIOICHHM, TONaBIIUX B MHTEpBaJl. Tak B mepBbIii (i=0) untepsan ) 0,6; 1,11
nonajao 7 3HaueHui, Bo BTopoii [1,1; 1,6] — 14 3Hauenunit. CBeaéM NoJly4yeHHbIE JaHHBIC B

TadauIy:
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X; 06 —-(1,1 —-j16 —|21 -/26 -|31 —|36 —|41 -
— X | L1 1,6 [ 2,1 2.6 | 3,1 3.6 4.1 4.6
x; 0,85 1.35 1,85 2,35 2.85 3,35 3,85 4,35
n; 7 14 16 18 16 15 10 4
O06BeM BBIOOPKHU paBeH
n=>n; =100.
BriObopouHoe cpeHee u quctepceust OnpeaeistoTcs o Gopmyiam:
F=25 = (0,85-7+1,35 14+ 1,85-16 + - + 4,35 - 4) = o =
n 100 100

2,485

_|&
% =T

(i) mi _

v 0,89 = 0,95.

Haiiném Teopetndeckue BepostHoctH Pi o dopmyne

pi:P(Zz‘iE‘:ziﬂ):‘I’(

i+1

=)o

a

X; —:f)
og /

roe PO0) dynkuus Jlannaca, 3HaYEHHs KOTOPOil AAIOTCS B PHIIOKEHUH 3. Pe3yibTaThl
BBIYUCIICHHI CBEIEM B TAOIIHILY:
X; n
U] X | X4y | X —X _Hx—l Zi |z | P(z) | P(zi41) | B =n
" Pi
1106 1.1 | — | -1385 | — | - | -05 |-04279 00721 7.21
' 1,46 ‘
21,1 1.6 - - -0.3264 10,15
-1.385 | -0.885 | -1.46 | 094 | 04279 0.1015
316 2.1 - - -0,1591 16,73
| 0,885 | 0385 | 094 | 0.41 | 03264 10,1673
4121 26 = 0.0478 20,69
-0,385 0,115 -0.41 | 0,12 | 0,1591 0.2069
51261 3.1 | 0115 0,615 0,12 | 0,65 [ 0,0478 | 02422 1 0.1944 | 1944
6131 3.6 0615 1,115 0,65 | 1,18 [0,2422 | 0,381 0.1388 | 13,88
7136 4.1 1,115 1.615 1,18 | 1,71 | 0,381 | 04564 | 0.0754 | 7.54
814,11 4.6 | 1,615 — 1,71 | — 0.4564 0.5 0.0436 | 4,36
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Boeraucnum mabmomaemoe 3Hauenue kputepus [lupcona. [y 5Toro cocTaBuM CIIETYIOITY IO

pPacyYeTHYIO TaOJIUILy:

[ n; n n; —n; (ny —(ni —n)’
i [} [} i _ ni) 2 n—E

1 7 7.21 -0.210 0,044 0,006
2 14 10,15 3,850 14,823 1.460
3 16 16,73 -0,730 0,533 0,032
4 18 20,69 -2,690 7.236 0,350
5 16 19,44 -3.440 11,834 0,609
6 15 13,88 1,120 1,254 0,090
7 10 7.54 2.460 6,052 0,803
8 4 4.36 -0,360 0,130 0,030
3 100 100 3,379

2 —
Io TaGnuie KPUTHYECKHUX Todek pacnpenenenus X, yposHio 3Haunmoctn @ = 0,05

YUCITy CTeTIeHEeH CBOOOIbI
k=8-2-1=5
HaXO0JIUM

;{Ep =11,1..
Tak kak
;{2 =3379 < ;{Eﬂ (0,05;5).

TO HET OCHOBAaHUM OTBEPTHYTH TMIIOTE3Y O HOPMAJIBHOM PaCIIPEICIICHUN T€HEPATIBHON

COBOKYIHOCTH.

3agaua Ne 9 Koapunuent koppesasinuu. OcraTouHas qucnepcus

ITo 3amanHOM TabMIE 3aBUCHMOCTH TIPH3HAKOB X U Y

X | 0 | 1747 75 85
Y | 32| 27 -10] 02| 18

BBIYHMCIIUTH BHIOOPOYHBINA KOIDPHUITMEHT KOPPEIAIUU U OCTATOUYHYIO TUCTIEPCHI0. 3amucaTh
ypaBHEHUs IpAMOM perpeccun X Ha Y . II0CTPOUTH KOPPEISLUOHHOE MOJIE M JINHUIO

perpeccuu Ha KOppeIsIIUOHHOM TIOJIE.

Pemenmne:
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Brruncium OCHOBHBIE BLI60pO‘{HLIC XAPAKTCPUCTHUKU: BBI60pO‘IHI)I€ CpCaHUC:

1 22,4
X = g(ﬂ‘l‘ 1,?+4,?+?,5+8.5) = T: 4,48}

1
y=z(-32-27-1+02+18)=——=-098.

Haﬁz[eM OLCHKH I CPCOAHUX KBAAPATUYHBIX OTKJIOHCHUH U KOppCILINUOHHOTO MOMCHTA,

JJI1 4€ro COCTaBUM CJIICAYIOITYHO BCIIOMOT'ATCIIBHYTO Ta6J'H/ILIy3

X 0 1,7 | 47 | 75 | 85

Y C 32 0 27 a0 | o2 1.8 2
(x,— %)2 | 20,07 | 7,7284 | 0,0484 | 91204 | 16,16 | 53,128
(y,—y)? | 4,9284 29584 0,0004 | 13924 [7,7284 | 17,008

(X =001 199456 47816 | -0,004 | 3.5636 | 11,176 | 29,462

-y
1 ] 53,128
5= |— 1Z(x*' - = [T~ 3644s
L

B 1 _., _ 17,008 2 062
Sy = EZ(}’E y)? = 3~ -
L

1 . 29,462
Sy =77 ), (6~ D= 9) =
L

= 7,3655.

Cornacuo dopmyie (15):
sy 7,3655
B s,  3,6444-2,062

= 0,98.

HaiizeM METOIOM HaMMEHBIINX KBAIPATOB IMITHPHUECKYI0 hopMyiy Buga Yx — @ + bx.
CocrtaBuM cucTeMy HOpMaJIbHBIX ypaBHeHuUM (17) ny1st onpenesieHus: napaMeTpoB TMHEHHON
perpeccun. Tak kak

_ 15348

X¥=448; y = —098; xZ = é(n + 1,72 4+ 4,72 + 7,52 + 8,5%)
30,696;

1 7,51
Xy =2(0-1727-47+75:02+851,8) = —=—= 1502,
TO:
a+ 4,48b = —0,98 ~ 1,502 + 4,48-0,98
[4,48-:1 +30,696b = 1,502~ "~ 730,696 — 4,487

a=—098—0,5545-4,48 = —3,464.
17

= 0,5545;



Vpasuenue perpeccur Y Ha X MMeeT BHUI:

Vx

3,464 + 0,5545x.

OcraTouHas qucnepcus:
Dyer = 55(1 — 1) = 2,062% - (1 -0,98%) = 0,168.

KOppGHHHI/IOHHOC IIOJIC 1 JIMHUS PCIrpCCCUN Ha KOPPCILINUOHHOM II0JIC H306pa}K€HLI Ha

pucyske 9.
_J’ -

1 -

Pucynoxk 9

3agaua Ne 10 Koppeasiumonnoe moJie

« Tabnuua 3HaYeHuii Ipu3HaKa Y IpH JAHHBIX 3HAYEHMSX IPU3HAKA X MMEET BULI:

X

Y 5 10 15 20 n,

10 2 - - - 2

20 5 4 I - 10

30 3 8 6 3 20

40 - 3 6 6 5

50 - - 2 I 3
n, 10 5 15 10 [ n=50

[TocTpouTs KOppensanuonHoe noje. Haitti BBIOOpOUYHBIH KOI(PPHUITUEHT KOpPEAInH,

OLIEHUTH €r0 3HAYMMOCTb. 3aNKcaTh YPaBHEHUS NPAMOI JIMHUK perpeccur Y Ha X,

Pemenne:
Koppensuonnoe mnose JaHHON AByMEpPHOW BBIOOPKH MPUBEAEHO Ha pucyHke 10.
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Y&0 -

50 -

40

30

20

10 -

10

15

Pucynok 10

20

23

IIo BUAY IIOJIA KOPppCILIOIUKU MOKXHO CYAHUTH O TOM, YTO MCKY BCIMUYMHAMU CYHICCTBYCT

3aBUCHUMOCTB.

I[JI}I BBIYMCJICHHUSA BI>I60p0‘-IHBIX YHUCJIOBBIX XAPAKTCPHUCTHUK COCTABJIICM CJICAYIOIIYIO

pacu€THyo TabJuILy:

X
Y My V Z“u-"f; yin yjznijxi
s |10 ]15]2 ] n |74 e
10 2 | - : - 2 20 10 200 100
20 5 | 4 |1 - 10 | 200 80 | 4000 1600
30 30 8 6 | 3| 20 | 600 | 245 13{?{’ 7350
40 -1 3| 6 | 6 15 | 600 | 240 24{?9 9600
50 T2 1 3 | 150 50 7500 | 2500
My 10|15 15 | 10 "025 1570 | 625 53{;‘"“ 21150
Ny X 50 | 150 | 225 | 200 | 625
Z MY 1210 | 440 | 540 | 380 | 1570
Ny X 150 130 3?? 430 9125
xiznuyj 105 | 440 | 810 | 760 | ..o
- ol o0 0| o
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3ameuanue. CTpoka
INEUTSY]

IMOJIy4acTCA CICAYIOINUM 06p330M2

210=10-24+20-5+30-3; 440=20-4+30-8+40-3;..u71. 1,

Cronbery

2injx:10=5-2;30=5-5+10-4+15-1;...

Brruncium BEIOOpOUHBIE CpETHUE

xny(i=14j=15):
_ 1 625 _ 1 1570
X = ;Zinxixi = EZ 125,y = ;Ejnxjxj = ?: 31,4

«VcnpaBiieHHbIe» AUCTIEPCUU HAXOAUM 110 hopMyJiaMm:

1

2 _Ley o L2 L _ L. 2 =
52 = ——(Linux? — - (Biny x)?) = (9125 — - 625%) = 26,786

B L(EI“HJ’;? B :T(Ef“yf J’;‘)z) = :—9(53?00 - ;—U 15?02) = 89,837.

n-1

]

5

bt b

OreHKyY KOPPESIIMOHHOTO MOMEHTA BBIUUCIISIEM TI0 (hopMyIie:

Sxy = ;ﬁ(zizj“uxi}’j _::(Einxixi) ) (Ej?’lyj }'j)) = i(leSD —
L 625- 15?0) = 31,1.
50

PaccunTaB Bce HyHbI€ BEJIMYMHBI, MOXXHO BBIYUCIUTH BEIOOPOUYHBIN KO3(PPUIUEHT

KOPPESLNHU:

31,1 31,1
Te = =
¥ J26,786-/89837 5,176-9,478

=~ 0,63.

J1J1st OT1IEHKH 3HAYMMOCTH BBIOOPOYHOTO KOI(PDHUIIMEHTA KOPPEIIAIINH BIYUCITIM

Ha0JII0/1aeMOoe 3HAYEHUE KPUTEPUSI, BOCIIOJIB30BABIIUCH (popMmyrioit (16):

T = "2 _ 063 B 562
waén — 1B l_Tﬂz— ) w— 62,
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3areM 1o Tabiuile KPUTHUECKUX To4YeK pacrpenenaeHust CThIOACHTA, IO 3aJaHHOMY YPOBHIO
snaunmoct @ = 0,05 y ypcny creneneit ceoGonpr kK =1 — 2 = 48 pajinem kpurHueckyo

TOYKY Ly n JIBYXCTOPOHHEW KPUTHUYECKOU 00JIacTu:

t, (0,05;48) = 2,01

T

CpaBHuBas * naéa M tk?ﬂ, MOJIy4YHM, YTO | Tisasal > t*ﬂ#, cJieJOBaTEIbHO, BEIMYUHBI X. Y

21loppenupoBaHHBI.

OHGHKOﬁ TeopeTﬂquKOﬁ JIMHUU PETPCCCUU ABJEACTCA SMIIMPUYICCKAA JIMHUA PCIPECCUH,

YpPaBHEHHE KOTOPOM UMEET BU]I

jx—j:b(x—f),meb:rﬂj—y.

x

Torma

9,478
5,176

¥.—31,4=0,63" (x—12,5) wm y, = 1.

3agaua Ne 11 Imnupuyeckas pynknus pacnpenenenns. KymyJsra

W3 renepanbHON COBOKYITHOCTH M3BJIeUeHa BBIOOPKA, MPEICTABICHHAS B BUJIE

CTaTUCTHUYCCKOI'O psAaa:

v (4le|7]8|10]11]12
mo[3]7]10]11]9 64

Tpebyercs:

1 )BBIUKCIINTE BEIOOPOYHOE cpemHee X, BHIOOPOUHYIO JUCIIEPCHIO Dg, HCIPABICHHYIO

2
BBLIOOPOUHYIO JAUCIIEPCHIO S~ U cpelHee KBaJpaTUYHOE OTKIOHEHHUE S|
2)HaiiTH pa3mMax BapbUpPOBaAHUS; MOAY U MEUAHY;

3)OCTPOUTH MOJUTOH YaCTOT M AMIIMPUUYECKYIO (DYHKIIUIO pacipeeeHus;

4)IpoBepuUTh, COrNIACYIOTCS JIU BEIOOPOUHBIE TaHHBIE C TUIIOTE30M 0 HOPMAJILHOM
pacrpeielieHHu CIIy4aiHoi BeaInInHbl X rpa)iuecKy ¥ ¢ IOMOLILIO KPUTEPHSI COTIIACHST
[upcona npu yposHe 3Haunmocty & = 0,05 npencraBus nanuyro BEIOOPKY B BUjIE
MHTEpBaNLHOTO psifa. KoanmuecTBo HHTEPBAIOB paccuuTaTh 1Mo Gpopmyiie

Crepmxeca | =1+ 3,3221gn;
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5)HaiiTH ¢ 10BepHUTEIbHOI BeposTHOCThI0 ¥ = 0,95 (r = 0,99) JIOBEPUTEIIbHBIN NHTEPBAJI

JJI MAaTEMATHUYCCKOI'O OXKMJaHM, a TaAKKE ,Z[OBGpI/ITeJII)HBII\/’I HHTCpBaJl A1 ﬂ-(x)

Pemenne:
4) O0beM BBIOOPKHU paBeH

n=¥n=3+7+10+11+9+6+ 4= 50.

BribopouHnoe cpeanee onpenennm 1o hopmyie:

X=-—

1 1
§ xi=zs(43+6:7+7:10+8:11+10-9+11:6+12"4)
n

= —= 832
50

J171s1 HaX 0K JIeHHS] BHIOOPOYHOM TMCIIEPCUU COCTABUM CJICIYIOIIYIO BCIIOMOTATEIbHYIO

Ta0IuILy:
. : 1 1 1 y
X, 4 6 7 81 ! 5
| | . 5
n 3 A { 9 6 4
(x; — x)* 5 3 1 1 2 4 5 2
‘n; 5987 | 7.677 | 7424 | 1264 | 5402 | 3,094 | 417 @ 34,88
Torna
D ==%(x; — D) m; = — 234,88 = 4,697; $* = Dy = -

46976 = 4,8

HcnpaBnenHoe cpeHee KBaApaTUIHOE OTKIOHEHHUE OyIeT

s=+48 = 2,19.
2) Pa3zmax BapbupOBaHUs HAXOIUTCA 1O popMmyie
R = max x; — minx; = 12 —

4=8.  Tak kak M0ojila — TO BapUaHTa, KOTOPOIi COOTBETCTBYET HAaMOOJIbIIIAs YACTOTA,

TO
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He crpynnupoBaHHbIe 1aHHBIE 00Pa3yIOT AUCKPETHBIM BapI/IaI_II/IOHHBII/I psl, CONEpIKAINAN

M Ia;+xab _ -8
yétHoe ynciio Bapuant (n =50 = 2+25) nosromy > 2

3) CornacHo onpez[eneHH}o AMIIUPUYECKON (PYHKIIUU pacTIpeIeieHHs €€ 3HaUeHUE Mpu

F*(x) = =2,

T000M X paBHO n’ e ™x — KOIMYECTBO SIEMEHTOB i BHIGOPKHU, MEHBIIIHX,
yeMm X,

Hanpumep, npu x = 3 umeemn, = 0, F*(x) = 0; anx =5n,=3F(x)=
E—ﬂﬂﬁ mpu x =62 n, =3+ 7=10, F*(x )———IZ]E npu x =79 n, =
347410 =20, F'(x )—E—ﬂ,d},npnx— 9 F'(x)= E=ﬂ'6: npux = 10,6
Fi(x) = §= 0,8:mpux =112 F'(x) = §= 0,92.

Torma
r 0 x=4
006 4<x<6
02 6<x<7
F*(x) = 4 04 7<x<8

0,62 8<x=<10
0,8 10=x<11
092 11 <x <12
S | x> 12

['padux smmupudeckoit PyHKITUU pacTpeeICHHUS:

Frix)
1 e
—
08 -
.......................... _h
0,4 -~
0,06 -

[Tonuron 4acToT N300pakeH Ha PUCYHKE:
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12 ¢

10 \\

4) Tak Kak MMOJUIOH YacTOT Mo popMe HarmOMUHAET KpuByto ["aycca, To MOXKHO clienaTh
MIPEIIOJIOKEHHUE O TOM, UTO CITy4daifHasi BEIMUMHA X pacHpe/iesieHa 0 HOPMaJIbHOMY
3akoHy. [IpoBepum gaHHOE yTBEpKAeHUE IO KpuTeputo [Iupcona. Berancinm Koam4ecTBoO

MHTEPBAJIOB:

I=1+3322lgn=1+3,3221g50 = 6,644 ~ 7.

JInuHa uHTEpBana

['panuibl UHTEPBAIOB OyAYT:

a, =4 a,=44+12=52 a,=64, a; =76, a, = 8,8,
g = 1[}, g = 11,2, iy = 12,4

ITocunTaem 4KCIIO BHIOOPOUHBIX 3HAUEHUM, MONABIIMX B KaX bl HTepBai. Yacrora Mi
WHTEpBaja lai; a;4] (i =0,6) MOJICYUTHIBACTCS C TIOMOIIBIO Psifia, KaK YUCIIO
HaOJII0CHUH, MONABIIKMX B UHTEpBal. Tak, B epBbId (i=0) uHTepBai [4; 5,2] nonano 3
3HaueHns; Bo Bropoit (i =1) —[5,2; 6,4] momano 7 3Ha4YeHHH. AHAIOTHYHO MOTydaeM

4acTOThI 3-7 UHTEPBAJIOB.

[Tomy4yeHHbIC TaHHBIE CBEAEM B CIEIYIONTYIO TaOIUITY:

1 4 5. 64 76| 88 10 112
[ai aigq] 5.2 2-64 -7,6 ~8.8 —~ 10 -11,2 - 124
m; 3 7 10 11 9 6 4

Haiinem teopetnueckue BepostHoctu Pi o popmyie:

SEERGE
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Pe3ynbTaThl BEIUUCIICHHUM CBE/IEM B TaOJIHUILY:

i| a; |@p | —X |0y —X ® (ﬂ-i - f) m(ﬂ'i+1 - f) D np;
s s s s
1| 4 52 - -1.42 -0,5 -0,4222 0,0778 | 3,89
2152 | 64 | -142 -(.88 -04222 -0.3106 0,1116 | 5,58
3,64 | 76 | 088 -0.33 -0.3106 -0,1293 0,1813 | 9,065
4| 76| 88 | 033 0,22 -0,1293 0.0871 02164 | 10,82
5188 10 | 022 | 077 | 0,087 02794 |0.1923 | 9,615
6 10 [ 11,2 077 1.32 0,2794 0.4066 0,1272 | 6,36
71112 124 132 | - 0.4066 0.5 0.0034 | 4.67

Tak kak oku1aeMble (AMIUPUYECKHE) YACTOTHI IEPBOTO U CEIbMOI0 HHTEPBAJIOB
I'PYHIIMPOBKH HE YAOBJIECTBOPSIOT YCIOBHUIO min(n;) = 55, 00bEeAUHEM TH HHTCPBAJIbI

(IepBbIi CO BTOPBIM; @ CEIbMON — C HIECTHIM).

Boeruucinum HabmroaeMoe 3Hauenue kpurepus [lupcona. g aToro cocraBum

[ n; np; (n; (n; — np;)?
—np)? np;
1 10 047 0,2809 0,029662
2 10 9,065 0,874225 0,09644
3 11 10,82 0,0324 0,002994
4 9 0,615 0,378225 0,039337
5 10 11,03 1,0609 0,096183
z 50 50 0.264616

2 =0,05
[To Tabnuiie KPUTUYECKUX TOUYEK pacmpenenenus X, ypoBHIO 3HaunMoctu @ =0, u

gpciTy creneneii ceoboapl K =5 =3 =2 yaxonum X ip(0.05:2) = 6 Tax rax

xie, = 0264616 < 6,

TO ruIIoTe3a O HOpMAJIbHOM paCpCACICHUN IIPUHUMACTCH.

5) JloBepuTenbHBIN UHTEPBAJ AJIsI MATEMAaTUUYECKOTO OXUAaHUS HallAEM 1o hopmyie

_ 5 _ 5
x—t,r—=<a<x R —

v T Ty E
3HaueHune t}, OIIpeaCIUM I10 TadJIIE I HOBepHTeHBHOﬁ BEPOSITHOCTHU

y =095 (y=0,99)

1 00bEMY BBIOOPKHU

n = 50:
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t,(0,95;50) = 2,009; ,(0,99;50) = 2,679

Torzxa ,ZIOBepHTeJIBHLIﬁ HHTCPBAJI UMCCT BU!:

219 2,19
anay = 0,95: 832- 2,009 -ﬁ{ a< 8,32+ Z,HHG-E = 77<a<
8,9
2149 2,19
oAy = 099: 8324 2,679 'ﬁ{ a< 8,324+ E,E?Q-E =

7,49 < a < 9,15.

3apaua Ne 12 Koappuument koppensiunu. OcraTouHasi 1ucnepcust

ITo 3amanHOM TaOIMIE 3aBUCUMOCTH MPU3HAKOB X 1 Y.

1 } Beraucinuth BBIOOPOYHBINA KOADPUIIMEHT KOPPEISALMHU; TPOBEPUTH €r0 Ha 3HAYUMOCT,

MIpUHSIB & = 0,05,

2)MeTo10M HaUMEHBIIINX KBAIPATOB BBIPOBHATH 3aBUCUMOCThL Y OT A 10

npsimoit ¥ = @ +bx,
3)BBIYUCIUTE OCTATOYHYIO JUCIIEPCHUIO, CIENATH BBIBO/L.

4)ITocTpouTh KOPPEISIIMOHHOE TIOJIE U JTMHUIO PETPECCUU Ha KOPPEISIIUOHHOM TOJIE.

X -2 -1 0 | 2 3
Y 5.6 5 43 4 3.6 3
Pemenmne:

Haiiném BEIOOpOUHBIE CPETHUE X, Y, @ TAK)KE OLUEHKH JIJISl CPETHUX KBAJAPATUUCCKUX
OTKJIOHEHHUU U KOPPEISILIMOHHOTO MOMEHTA, JIJIS1 4€TO COCTABUM CJICIYIOLIYIO

BCIIOMOT'aTCJIIbHYIO Ta6J'II/II_Iy:

i 1 2 3 4 5 6 ¥
X ) | 0 1 2 3 3
5 4 3 25
Y 6 5 3 4| 3 5
(i — 572 6 2 0 0 2 6 17
i —X 25 25 | 25 | 25 | 25 | 25 5
_ 1 2 1 1 1 83
.
Gi—¥) 8225 5 849 6 2.96 9 2725
i — D T T T T T T
) 3375 | 1,125 | 0,025 | 0,125 | 0975 | 3,125 | 8.75

31ech
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1 I
Sy = n_lz(yi_y} = T’” 94

1 —8,75
T D, D= y) = g = LTS

Sx},- -

BriObopouHoe 3HaueHue KodphuiieHTa KOppesiuu:

5 —1,75
TE -_ =

5.5, 187-094

[IpoBeprM 3HAYMMOCTD MOJTYYEHHOTO BEIOOPOUHOTO Kod(duimenta koppensiun. Haiiném

Ha0JII0aeMOoe 3HAaUCHUE KPUTEPUS:

—2 4
Tosn =Tp * |y = —0,996+ |—— = —224
1—12 1-0,9962

[To Tabnuue kpuTHYeCKUX TOUEK pacnpeneneHus CTbIOAeHTa, 10 YPOBHIO

sHaunmoctd @ = 0,05 y uncny creneneit ceo6oap k =1 — 2 = 4 gaxoauM KPHTHUECKYIO
TOUKY JIByCTOpOHHei kpuTHueckoit oonactu thp (0.05:4) = 2,78,

T,

>t
Tak kak aal kP TO OTBEpraeM rurnoTe3y O PaBEHCTBE HYJIIO T€HEPATHLHOTO

KO3 PUIIMEHTA KOPPEIISALNY, 3HAYUT X U Y-KopperupoBaHsbl.

. S . :
L X Yi X X" ¥i

1 2 5.6 4 11,2
2 1 5 1 3
3 0 43 0 0
4 1 4 I 4
5 2 3.6 4 7.2
6 3 3 9 9
Y 3 25,5 19 4

3anuiieM HOpMaJIbHYIO cUCTeMY ypaBHeHUH. Tak kak
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TO

[ a+ 0,5b =425
0,5a+3,17b = 0,67

Pemas cucremy no gpopmynam Kpamepa, nonyanm:

4,25
(]5'}-‘ 31? 425-317-05-067 131375
05|~ 317-05-05 292
{]5 31?
25
b= 05 ﬂ _067-05-425 ~—1,455 05
| | 317-05:05 292
0,5 3,1?

CremoBatesbHO, 3aBUCUMOCTb MEXy BelMuuHaMu X u Y BeIparkaeTcst prOIMKEHHON
dhopmyon

v, = 45— 0,5x.

3) OcTtaTouHast AUCHEPCUs:

Dyer = s2(1—1#) = 4,082 (1-0,996%) = 0,133

To ceTb BenmnunHa omMOKH, KOTOpast BO3HUKAET NP 3aMeHe Y JuHeiHoM QyHKIneH,

HCBCJIMKA MOKHO CACJIAaTh BBIBOA, YTO MCKAY BCIIMUYMHAMU AnY CymcCTBYCT

NpUOJIMKEHHAS JTMHEITHAS 3aBUCUMOCTb.

4) KoppeIMOHHOE MOJI€ U JIUHUS PErPECCUU HA KOPPEISIMOHHOM I0JI€ MPEACTABICHBI Ha

CJIEIYIOLIEM PUCYHKE:
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